
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

04.09.2017  

Luni, 04 septembrie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților școlare. 

II. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate hotărâri privind: 

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Școala Gimnazială Răchitova - se aprobă modificarea programului școlar, conform solicitării; 

b. Școala Gimnazială ”I.G. Duca” Petroșani - se solicită analiză din partea CJRAE Hunedoara 

pentru funcționarea unei clase de învățământ special sub efectivele legale; 

c. Școala Gimnazială ”Constantin Daicoviciu” Orăștioara – se aprobă modificarea programului 

școlar, conform solicitării; 

d. Școala Gimnazială Densuș  – se aprobă modificarea programului școlar, conform solicitării; 

e. Școala Gimnazială Zam - se aprobă funcționarea sub efectivele legale a clase a V-a de la 

Școala Gimnazială Salcea și a Grădiniței cu Program Normal Salcea; 

f. Colegiul Național ”Mihai Eminescu” Petroșani – se aprobă funcționarea peste efectivele 

legale, conform solicitării; 

g. Școala Gimnazială ”Dr. Aurel Vlad” Orăștie – se funcționarea peste efectivele legale la clasa 

pregătitoare; 

h. Școala Gimnazială Hărău - se aprobă funcționare sub efectivele legale la clasa a IV-a; 

i. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva – se aprobă suplimentarea cu 3 locuri la 

clasa pregătitoare; 

j. Colegiul Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva –se aprobă suplimentarea cu o clasă a V-a; 

k. Liceul de Arte ”Sigismund Toduță” Deva – aprobă suplimentarea cu 1 loc la clasa 

pregătitoare, specializarea muzică; 

l. Școala Gimnazială ”I.G. Duca” Petroșani - se aprobă preluarea secretariatului de zonă de 

către serviciul secretariat al Grădiniței cu Program Prelungit Nr. 3 Petroșani; 

m. Școala Gimnazială Băcia – – se acordă aviz pentru promovarea 0,5 post de secretar, grad 

profesional III, în grad profesional II; 

n. Școala Gimnazială Râu de Mori – se acordă aviz pentru promovarea 1 post de administrator 

financiar, grad profesional II, în grad profesional I; 

o.  Școala Gimnazială ”Sfânta Varvara” Aninoasa – se acordă aviz pentru promovarea 1 post de 

administrator financiar, grad profesional II, în grad profesional I și 1 post administrator de 

patrimoniu, grad profesional II, în grad profesional I; 



p. Școala Gimnazială Rapoltu Mare - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru 1 

post de șofer; 

q. Școala Gimnazială ”Sabin Oprean” Bucureșci - se acordă aviz pentru organizarea concursului 

pentru 1 post de șofer; 

r. Școala Gimnazială Teliucu Inferior – se respinge solicitarea de suplimentare a statului de 

funcții cu 1 post de paznic, cu recomandarea monitorizării video de către autoritățile locale 

prin firmă de pază; 

s. Școala Gimnazială Băcia – se aprobă 0,5 post de îngrijitor, prin redistribuire 0,25 post de la  

Școala Primară poiana Răchițelii și 0,25 post de la Școala Primară Prăvăleni; 

t. Clubul Sportiv Școlar Hunedoara – se respinge solicitarea privind suplimentarea statului de 

funcții cu 2 posturi de paznic și 1 post de secretar din lipsă de posturi vacante pe linia  de 

finanțare de la MEN; 

u. Grădinița ”Căsuța cu povești” Orăștie – se amână solicitarea privind suplimentarea statului 

de funcții cu 1 post de bucătar, până la obținere informațiilor suplimentare solicitate; 

v. Colegiul Tehnic TF ”Anghel Saligny” Simeria – se aprobă suplimentarea planului de școlarizare 

cu 1 grupă mică, program prelungit; 

w. Colegiul Tehnic ”Dimitrie Leonida” Petroșani – se amână solicitarea privind realocarea unei 

clase cu  calificarea maistru electrician centrale, stații și rețele electrice, până la primirea 

avizului favorabil de la MEN, sau realizarea clasei prin autofinanțare; 

x. Școala Primară Pricaz – se aprobă modificarea programului școlar, conform solicitării; 

y. Liceul Tehnologic ”Retezat” Uricani – se acordă aviz organizare concurs pentru 1 post de 

secretar șef și 1 post de administrator de patrimoniu; 

z. Școala Primară Hășdău – se aprobă modificarea programului școlar, conform solicitării; 

II.  Diverse: 

1. Eliberarea unor  duplicate de pe actele de studii, după cum urmează: 

1. Colegiul Național ”Decebal” Deva  – diplomă de bacalaureat 2009; 

2. Liceul Teoretic Lupeni  – diplomă de bacalaureat 2004; 

3. Colegiul Național ”Iancu de Hunedoara” Hunedoara - diplomă de bacalaureat 2009; 

4. Colegiul Național ”I.C. Brătianu” Hațeg – diplomă de bacalaureat; 

5. Colegiul Tehnic Energetic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva - diplomă de bacalaureat 1999; 

6. Liceul Tehnologic ”Constantin Bursan” Hunedoara - diplomă de bacalaureat 1996; 

7. Colegiul Tehnic ”Matei Corvin” Hunedoara - diplomă de bacalaureat 1989. 

2. Centrul Școlar de Educație Incluzivă ”Rudolf Steiner” Hunedoara – se aprobă prelungirea 

contractului de închiriere pentru autoveh 


